

**LOVECKÁ SEZÓNA SPORTKY**

VSADTE PLNÝ TIKET A OCHOČTE SI MEDVĚDA

UŽ DNES



**sportka**  
sazka

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost! 18+

**metro**



Největší deník v ČR

Pátek, 29. června 2018

Č. 125, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Petr a Pavel

# Na jih k moři raději jed'te přes Maďarsko

**Léto 2018.** Češi vyrážejí na dovolenou, valná většina po vlastní ose k Jadranu. **Rady a tipy.** Pozor na storno poplatky, půjčené auto i dopravní zácpy a uzavírky. **Prázdniny.** Jsou i v Německu, Dánsku či Belgii STRANA 2 A 3



Americká herečka a bojovnice za lidská práva Angelina Jolie navštívila bohoslužbu v londýnské katedrále svatého Pavla. AP

## „Běhám bez ochranky“

Eurokomisařka Věra Jourová byla v roce 2006 falešně obviněna z korupce. Momentálně je však nejvýše postavenou Češkou v unijních institucích. V Bruselu je od roku 2014. STRANA 10

## Šéfem sudích je Chovanec

Výkonný výbor Fotbalové asociace ČR jmenoval novým předsedou komise rozhodčích bývalého reprezentanta a trenéra Jozefa Chovance. Ten chce i na tomto poli posouvat český fotbal vpřed. STRANA 14

**LÁSKA  
BEZ  
BARIÉR**



**PŘÁVĚ V KINECH**

# LÉTO 2018: NA CO SI DÁT

**Češi vyrážejí na dovolenou. Deník Metro přináší několik tipů, na co si dát pozor.**

Uzavírky na silnicích, problémy se zavazadly, nejrůznější pojištění – to vše lidé řeší před a během své dovolené. I letos statisíce Čechů plánují svou dovolenou v cizině a je třeba být pořádně připraven.

## Problémy s lety a zavazadly

Když se cestující setkají se zrušením či významným zpožděním letu nebo problémy se zavazadly, mohou mít právo na náhradu škody. U letů to může být 250 až 600 eur v závislosti na vzdálenosti letu, pokud bylo zpoždění či zrušení způsobeno vinou na straně dopravce. „Je-li způsobeno mimořádnou okolností, jako je například rozmar počasí či stávka, prá-

vo na kompenzaci nevzniká, ale i tak je operující dopravce povinen se o pasažéry alespoň bezplatně postarat a poskytnout jim občerstvení a v případě potřeby i ubytování po dobu čekání na zpožděný nebo na náhradní let,“ vysvětluje Ondřej Tichota ze sítě Evropských spotřebitelských center.

V případě zpoždění, poškození a ztráty zavazadla se prokazuje výše skutečně vzniklé škody, a to pomocí účtenek do výše až asi 35 tisíc korun, například za věci, které si člověk musel v cílové destinaci zakoupit. Potvrzení o mimořádnosti vystaví příslušná přepážka na letišti a následně je nutné náhradu škody uplatnit v patřičně lhůtě písemně u dopravce.

## Pozor na storno poplatky

Někdy si Češi rezervují přes internet ubytování nebo zájezd a později najdou ještě výhodnější nabídku. Před zrušením původní rezervace je vhodné přečíst si podmínky smlouvy, kterou s druhou

stranou uzavřeli – storno poplatky mohou být překvapivě vysoké i v případě, že spotřebitelé názor změni už po několika hodinách. Smlouvy se totiž mají dodržovat – i ty uzavřené jedním kliknutím na internetu.

## Vypůjčený vůz si vždy nafotíte

Mnoho Čechů si na místě půjčuje auto. Při převzetí si ho dobře prohlédněte a případná poškození karoserie si nafotíte. Totéž při vrácení vozu, které je vhodné provést osobně proti písemnému potvrzení (protokol) o předání vozu v souladu se smlouvou a bez nových poškození. „Tak budou mít spotřebitelé důkazy o tom, že auto nepoškodili, i kdyby autopůjčovna tvrdila opak a například si z kreditní karty strhla částku na údajnou opravu karoserie. Je dobré si také ověřit, zda člověk neplatí zbytečné poplatky za nepotřebné věci a zda přidružené pojištění obsahuje to, co je skutečně potřeba,“ upozorňuje Tichota.

## Řidiči v Chorvatsku si zase připlatí

Na cestě autem k moři řidiče čeká několik uzavírek. K tomu se před několika dny vyjádřil dopravní expert v pořadu Rozstřel na iDNES.cz. Roman Švidrnoch, redaktor magazínu Auto DNES, který se cestám do Chorvatska věnuje už 15 let – upozorňuje na problematickou D1. Dále doporučuje zvolit trasu přes Maďarsko, pak koupit slovinšskou dálniční známku, jet až na Maribor a dojet ke Karlovcům. Při dvoutýdenní dovolené vyjdou dálniční známky na třicet eur. Řidiči by se měli připravit na to, že slovinští policisté jsou přísnější než v Chorvatsku, kde kontrolují hlavně technický stav vozidel. Chorvatsko zdražilo oproti loňskému roku asi o patnáct procent, ve Slovinsku jsou ceny nižší. „Každý rok se v Chorvatsku zdražuje a vždy na léto se zvyšuje mýto na dálnicích o deset procent,“ uvádí Švidrnoch. Nárůst cen je zřetelný každý rok vždy s hlavní sezonou. **MET**

## Benzin

# 1,66

Češi řeší ceny benzínu. V Portugalsku v červnu stál litr benzínu 1,66 eura. V Itálii či Řecku 1,64 eura. O 40 centů méně stojí v Maďarsku. Vůbec nejvíc v EU stojí benzin v Nizozemsku, a to 1,76 eura. Nejlevnější je v Bulharsku, za 1,15 eura.

## Označení

Názvy paliv v jednotlivých státech mohou mást.

- Náš Natural 95 bývá většinou označen Eurosuper 95 či nějakým názvem v místním jazyce spojeným s číslicí 95. Některé názvy však mohou být bez uvedené číslice a mohly by být malým rébusem. Například v Itálii můžeme narazit na Senza plombo, v Řecku na Aplie a v Portugalsku či Španělsku na Gasolina.



## Prezidentský vlak vyrobený v roce 1909 objíždí republiku

Z pražského Masarykova nádraží vyrazil prezidentský vlak složený z vozů, které využívali českoslovenští prezidenti od Tomáše Garrigua Masaryka po Václava Havla. Devět vozů soupravy včetně dvou lokomotiv navštíví v létě 15 českých a slovenských měst. Během zastávek budou moci zájemci nahlédnout do tří salonních vagonů nebo zhlédnout výstavu o železničních cestách prezidentů. Projekt je součástí akcí připomínajících 100. výročí vzniku společného státu. Rozpis zastávek je na webu technického muzea. Ačkoli jsou historické vozy provozuschopné, prezidentským vlakem nebude možné cestovat. Kvůli obavám o zachování interiérů také budou moci návštěvníci vstoupit pouze do nejmladšího ze tří salonních vozů. Do Masarykova z roku 1930 a toho vyrobeného v roce 1909 pro rakouského císaře Františka Ferdinanda d'Este budou zájemci nahlížet jen okny. Lidé si budou moci i zevnitř prohlédnout salonní vůz přezdívaný Svoboda, podle prezidenta Ludvíka Svobody. Vagon z roku 1968 využíval i jeho nástupce Gustáv Husák a na nechalné proslulé setkání s Leonidem Brežněvem v něm do Černé nad Tisou jel také tehdejší tajemník ÚV KSČ Alexander Dubček.

# POZOR

## Peklo na dálnicích v cizině

Statistice lidí se začínají posouvat na jih Evropy. Dopravní experti varují, že na dálnicích budou několikahodinové zácpy.

- Už dnes začínají prázdniny nejen Čechům, ale také v několika německých a rakouských spolkových zemích. Přidají se k tomu také Dáno, Poláci nebo Belgičané. Ti všichni míří na jih Evropy.
- Češi musí očekávat velké problémy především kolem velkých německých měst.
- Jedete-li na Jadran, připravte se na kolony ve Slovinsku. Už tradičně kolem města Ptuj.
- Zdržení také přijdou kvůli kontrolám na hranicích. Třeba mezi Maďarskem a Slovinskem.
- Dopravní experti doporučují vyrazit na cestu zítra brzo ráno nebo až večer. Právě v sobotu se na dvolenou přesouvá většina Čechů.

- Podle analýzy operátora T-Mobile na cesty vyrazí už po vysvědčení, nátřesk na silnicích je od 15.30 do 22 hodin, absolutní špička nastává mezi pátou a šestou hodinou odpolední. Zdroj: ČTK



Citát

**Vyhněte se cestování v době, kdy v dané zemi začínají či končí školní prázdniny. A také si raději v předstihu připravte záložní objízdnu trasu.**

ROMAN BUDSKÝ, DOPRAVNÍ EXPERT

## Zprávy krátce

### Komunisté se bojí propadu

Další propad u voličů před podzimními komunálními volbami hrozí podle části komunistů straně, pokud KSČM zítra odhlasuje podporu menšinovému kabinetu hnutí ANO a ČSSD. Část komunistů kritizuje šéfa strany Vojtěch Filipa, jak s ANO vyjednával. Několika členům strany se nelíbí, že stranická centrála zakázala okolnosti vzniku druhé Babišovy vlády komentovat.

### Nabízejí knihy se slevou

Dnes nabízejí, jako každý rok v poslední školní den před prázdninami, tradičně mnohá knihkupectví za vysvědčení knihy s různými slevami. Knihkupci v tyto dny očekávají zvýšený zájem o dětské knihy. Psychologové varují, že léto může znamenat u dítěte ztrátu schopnosti číst. ČTK



### Filmové Vary. Velký zájem

První filmoví fanoušci dorazili do Karlových Varů už ve středu. Celou noc stáli v hotelu Thermal ve frontě a čekali, až se otevřou pokladny. Festival letos přivítá oscarové tvůrce a nabídne stovky filmů. ČTK

## EXKLUZIVNÍ LÉČEBNĚ-REHABILITAČNÍ POBYTY

8 DNÍ = 7 NOCÍ V MARIÁNSKÝCH LÁZNÍCH - HOTEL RICHARD\*\*\*\*

PLATÍ DO 31. 10. 2018

8.900,- Kč osoba ve 2-lůžkovém pokoji

9.900,- Kč 1-lůžkový pokoj

sleva 38 %  
= pův. cena 14.350,- Kč

V ceně je zahrnuto:

- Ubytování s bohatou polopenzí
- Polední snack v celých dnech pobytu /polévka + malý salát/
- 1x aperitiv na přivítanou
- 1x lékařské vyšetření
- 10x procedura dle doporučení lékaře
- Bazén, vířivka, fitness studio,
- pitná kúra, župan



Rezervace: Email: [recepce@hotelrichard.com](mailto:recepce@hotelrichard.com) / Tel: 354 696 111

INZERCE

# SOUTĚŽTE S HELLO BANK! O JEDNU Z 250 VÝHER

I během MS ve fotbale 2018 na vás myslíme, a proto jsme přichystali soutěž o telefony iPhone7 a oficiální míče Adidas.

Sjednejte si v době 14. 6. – 15. 7. 2018 jakýkoli produkt Hello bank! (běžný nebo spořicí účet, nákup na splátky, půjčku či kreditní kartu), zaregistrujte se do soutěže v internetovém bankovníctví a zodpovězte soutěžní otázku. To ostatní už ponechte na pověstném štěstí ve hře.



Vše o naší nabídce  
a o pravidlech soutěže najdete  
na [www.hellobank.cz](http://www.hellobank.cz)

Hello bank! by Cetelem je obchodní značkou banky BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE.

# 50x

IPHONE 7  
(32 GB)



# 200x

FOTBALOVÝ MÍČ  
ADIDAS

# Drahý bicykl je výrazem úspěchu

**Ti, kteří se hýbou, na sportu nešetří. Někteří z nás utrácejí ročně statisíce.**

Cyklistika patří v Česku k nejoblíbenějším amatérským sportům. Dokonce nahrazuje dříve populární golf nebo drahé lyžování. „Kamarád má tři děti, a když si spočítal, kolik by stálo vybavení pro celou rodinu včetně skipasů na českých horách, přešla celá rodina na kola,“ líčí osobní zkušenost bývalý profesionální biker Radim Kořínek, který provozuje profesionální tým a současně obchoduje s jízdními koly.

Ale ani jízda na kole není podle Kořínka zadarmo. U špičkového modelu stojí pravidelná servisní prohlídka až deset tisíc korun, tedy stejně jako u auta. Přesto je dost

**Ženy se hýbou víc**

## 54

Tolik procent Čechů sportuje podle společnosti Kantar alespoň jednou týdně. Aktivnější jsou ženy, hýbe se jich 57 procent, muži jsou o pět procent lenivější. Neaktivnější jsou podle dotazování obyvatelé hlavního města.

těch, kteří tyto peníze rádi investují. „Setkávám se i s tím, že si bohatí lidé koupí horské kolo za sto padesát tisíc, i když by jim stačilo za dvacet,“ dodává Kořínek. Důvod? Stejně jako auto vyjadřuje sportovní vybavení jejich sociální status.

Přesto většina z nás investuje ročně do sportu podstatně méně. „Průměrná česká rodina utratí ročně za sport asi deset a půl tisíce korun,“ říká Lukáš Macura z agentury Kan-

tar, která zpracovala zákaznický průzkum pro Českou spořitelnu. U jednotlivce dosahuje tato částka zhruba čtyři a půl tisíce korun. Do této částky dotazování nezahrnuli dlouhodobě pořízované vybavení, jako jsou právě jízdní kola, ale spíš průběžně dokupované doplňky nebo náklady na cestování za sportem či vstupné do sportovních areálů a výdaje ze trenéry.

Nejméně utrácíme za stolní tenis, ročně nás stojí necelých osm set. Třetím nejlevnějším sportem, který Češi provozují, je běhání. Dáme za ně kolem tisícikoruny. „Češi jsou svým způsobem triatlonový národ,“ vysvětluje Macura z Kantaru. „Jezdíme na kole, běháme a plaveme,“ upřesňuje. Stále více vedle náčiní utrácíme také za chytré aplikace a měřicí zařízení. Protože rádi sledujeme své výkony a porovnáváme se s ostatními. **PAVEL HRABICA**



## Malí plameňáci kubánští

Ostravská zoologická zahrada by se letos mohla dočkat rekordního počtu mláďat plameňáků kubánských (na snímku), kteří se tam aktuálně líhnou. Zatím přišlo na svět pět mláďat a ošetřovatelé počítají s tím, že dalších osm by se ještě mělo vylihnout. Pokud by chovné páry odchovaly všech 13 mláďat, překonaly by rekord z loňského roku, kdy se podařilo odchovat 12 mláďat. **ZOO OSTRAVA**

INZERCE



# LAST MINUTE

6. 7. – 15. 7. 2018	Cena
Makarská riviéra - Makarska 7 nocí v hotelu Rivijera s polopenzí	9.590 Kč/os.
Ostrov Murter – Jezera Village Resort 7 nocí v luxusním apartmánu	5.990 Kč/os.
Poloostrov Pelješac – Camping Perna 7 nocí ve stanu	4.490 Kč/os.
Palmová riviéra – rezidence Astro Marino 7 nocí v luxusním apartmánu	5.990 Kč/os.
13. 7. – 22. 7. 2018	Cena
Živogošče – Camping Dole 7 nocí v chatce	5.990 Kč/os.
Ostrov Rab – San Marino/Padova 7 nocí ve stanu	4.490 Kč/os.
Ostrov Elba – Marina di Campo 7 nocí v karavanu	6.490 Kč/os.
20. 7. – 29. 7. 2018	Cena
Ostrov Hvar – Stari Grad 7 nocí v hotelu Arkada s polopenzí	8.990 Kč/os.

Uvedená cena je platná při obsazení ubytovací jednotky min. 2 platícími osobami. V ceně je zahrnuta autobusová doprava z Brna, ostatní místa za příplatek. 1 dítě do 12 let ubytování zdarma. Akce platí do vyprodání.

**BRNO**  
Nám. Svobody 10

**BRNO**  
Cejl 87

**PRAHA**  
Myslíkova 10

**OLOMOUČ**  
Přerov 1

**PŘEROV**  
Wilsonova 11

**OSTRAVA**  
Purkyňova 6

**LIBEREC**  
Soukenné nám. 613

[www.victoria-ck.cz](http://www.victoria-ck.cz)

**+420 545 213 101**

[dovolena@victoria-ck.cz](mailto:dovolena@victoria-ck.cz)

KVĚTY

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ VÁS ZVE  
NA 22. CELOSTÁTNÍ VÝSTAVU KVĚTIN

12. - 15. 7. 2018

9. výstava magie, astrologie a věštění

VĚŠTÍRNA

Festival věštění Květy Fialové

25%

www.vll.cz

otevřeno: 9 - 17 hod.

VÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM

Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem, e-mail: vll@vll.cz

# KLDR zlepšuje své zařízení

**Satelitní snímky ukazují, že Severní Korea pokročila v modernizaci jaderného zařízení Jongbjon.**

Podle ní sice pokračující práce na jaderném zařízení nemusí mít žádný vztah k severokorejskému slibu denuklearizace, nicméně fotografie naznačují, že pokud jde o údržbu a vylepšování svých jaderných zařízení, KLDR v nich i po summitu nadále pokračuje.

„Žádná změna v obvyklém stavu je ve skutečnosti dost významnou informací. V Severní Koreji je stále aktivní středisko produkující pro ni plutonium,“ uvedl Jeffrey Lewis, profesor v Middlebury.

Televizní stanice CNN uvedla, že snímky jsou v ostrém kontrastu k nedávným Trumpovým prohlášením, že režim v KLDR už nepředstavuje žádnou hrozbu. S tímto tvrzením prezident přišel navzdory tomu, že jeho setkání s Kim Čong-unem nepřineslo žádný ověřitelný důkaz, že Severní Korea nebude nadále pokračovat ve svém jaderném programu. **ČTK, MET**

Fotografie pořízené 21. června ukazují úpravy na reaktoru produkujícím plutonium a také výstavbu několika podpůrných zařízení. Jde o dlouho plánovaná vylepšení, na nichž se pracovalo už v době, kdy se tento měsíc severokorejský vůdce Kim Čong-un a americký prezident Donald Trump sešli na summitu v Singapuru.

Jaderné výzkumné středisko KLDR využívala k produkci štěpného materiálu vhodného pro zbrojní účely. Vyplyvá to z analýzy skupiny 38 North sledující severokorejské aktivity.

## Zprávy krátce

### Rusko stáhlo některé vojáky ze Sýrie

Ruský prezident Vladimir Putin oznámil, že Rusko za poslední dny stáhlo ze Sýrie 1140 příslušníků armády, 13 vojenských letounů a 14 vrtulníků. Podle měsíc starých neoficiálních údajů jde zhruba o třetinu ruského kontingentu v zemi. Rusko tam zahájilo letectvé úder v září 2015.

### Muž zabil nožem dvě děti u základní školy

Devětadvacetiletý muž napadl v Šanghaji tři chlapce a matku jednoho z nich. Přestože byli všichni ihned převezeni do nemocnice, dva chlapci zraněním podlehl. Policisté útočníka na místě zatkl. Podle prvních informací byl nezaměstnaný a měl vztek na společnost. **ČTK**

## Lázeňské sanatorium Peták Františkovy Lázně Máte chuť na lázeňský týden s procedurami dle vlastního výběru? U nás si můžete sami vybrat 18 procedur!

### VYBÍRAT MŮŽETE Z 31 PROCEDUR, DOPŘEJTE SI MASÁŽ KAŽDÝ DEN:

Indická masáž hlavy (1-3x)  
Lávkové kameny (1-2x)  
Klasická masáž zad (1-2x)  
Reflexní masáž plosek (1x)  
Aromamasaž obličeje / zad (1-3x)  
Lymfatická vodní masáž (1-2x)

Rašelinový zábal (1-3x)  
Parafinový zábal na ruce (1-4x)  
Perličková minerální koupel (1-4x)  
Podvodní masáž (1-2x)  
Oxygenoterapie 1 hod. (1-6x)  
Lymfatická masáž obličeje (1-2x)

Solná jeskyně (2-5x)  
Infra sauna (1-2x)  
Elektrická stimulace svalů břicha / hýždí (1-2x)  
Akupresurní masáž zad (1x)  
a další na našem webu...

**BONUS:**  
koupání ve venkovním vyhříváném bazénu!  
Týdenní pobyt na přání s polopenzí a 18 procedurami

Termíny od 2. září - 30. září za akční cenu 10,990 Kč

### Lázeňské sanatorium Dr. Peták:

- Komplexně zařízené balneooddělení, lékař v domě, zdravot. personál
- Využití františkoláz. přír. léčivých zdrojů - rašeliny, žídelního plynu, miner. vody - pitná kúra a vanové procedury
- Volné využívání venkovního vyhříváného bazénu a vnitřního bazénu s protiproudem
- WiFi v celém láz. domě zdarma Půjčení holí na Nordic walking zdarma
- Výhodná poloha 5 minut chůze od kolonády, klidné prostředí u lesoparku
- Udržovaná prostorná zahrada s lehátky, slunečníky a posezením



Lázeňské sanatorium Dr. Peták, Lesní 111/13, 35101 Františkovy Lázně;  
Rezervace a info: Tel: 354 508 100; email: hotelpetak@email.cz

## Podpora kandidátovi

V Mexiku vrcholí kampaň před nedělními prezidentskými volbami. Levicového kandidáta Manuela Lópeze Obradora, který je favoritem, přišla na jeho mítink v hlavním městě podpořit i populární zpěvačka Belinda (na snímku). Podle iberoamerikanisty Josefa Opatrného mexičtí voliči chtějí změnu. Opatrný se ale obává, že budou zklamání, neboť Obrador mluví o problémech, které existují, ale nepředkládá žádné řešení. To ostatně nenašel ani dosavadní prezident Enrique Peña Nieto, kterého nyní podporuje jen asi dvacet procent obyvatel. **AP**



INZERCE

www.scanquilt.cz 46 prodejen v ČR

SCAN quilt

CZECH Superbrands AWARD 2018

## Podívejte se na to, co dělá japonský lékař, když se nějaké ženě nedaří zhubnout

U Orlanda ve Spojených státech před o něco málo více než dvěma lety

# Tento majitel obchodu s bioprodukty a asijskými produkty umožnil zhubnout celému městu

Již desítky tisíc lidí úspěšně vyzkoušely ve Spojených státech toto úžasné tajemství jak zhubnout. Tento prostředek, který obrátí na ruby všechno, co jste se dověděli o hubnutí, je konečně k dostání i v Evropě.

Proto jsme požádali o rozhovor Petera Nomuru, majitele obchodu s bioprodukty a asijskými produkty poblíž Orlanda na Floridě.

**Otázka:** *V místním tisku a také na internetu jsme se mohli dočíst, že jste umožnil zhubnout celému městu a od té doby se tento úžasný prostředek na hubnutí dostal do celého světa. Můžete nám přesně říci, jak se vám to mohlo povést?*

**Peter Nomura :**

Vše začalo jednoho dne v létě 2012 v mém obchodě kousek od Orlanda na Floridě. Jako každé pondělí, když otvíráám obchod, ke mně přišla na nákup paní Isnerová (to není její pravé jméno, to vám nemohu prozradit), která bydlí v našem městě, které je 49 let a která již několik let trpí výraznou nadváhou ... O své nadváze mluvila skoro pořád. Již více než 2 roky chtěla zhubnout o více než 15 kilo, a to se jí nedařilo. V té době jsem ještě zdaleka nevěděl, že tato debata, která nepřinášela nic nového, bude u zrodu největšího známého úspěchu v oblasti rychlého hubnutí.

**Otázka:** *To je sice hezké, ale co se stalo?*

**Odpověď:** Víte, v tuto ranní hodinu (8 hodin ráno) je možné říci, že paní Isnerová je v obchodě často sama a máme

čas spolu debatovat. Nevím proč, ale chtěl jsem jí pomoci ještě víc, a proto jsem se rozhodl, že zavolám svému strýci Kinu Nomurovi, který je lékařem v Tokiu.

**Otázka:** *Ano, ale jak vám mohl z Tokia pomoci?*

**Odpověď:** Nejdříve vám musím říci, že je to jeden z největších japonských bylinkářů, a že je znám jako jeden z největších odborníků na hubnutí v Japonsku.

**Podívejte se na to, co dělá tento japonský odborník, když se nějaké ženě nedaří zhubnout**



**Peter Nomura požádal o radu svého strýce Kina Nomuru, odborníka na hubnutí z Tokia, aby pomohl této zákaznici, která nemohla zhubnout**

**Otázka:** *Ale Japonci nejsou tlustí?*

**Odpověď:** Bohužel se mýlíte, Japonci jí už jako Američané. Konzumují stále více sladkostí a tuků a obezita se stává běžným jevem.

**Otázka:** *Máte pravdu. Je dokonce známo, že Mexičané se stali národem s největším procentem obezích lidí na světě.*

**Odpověď:** Ano, přesně tak, ale abych se vrátil ke svému strýci. Protože bylo dost brzy (asi 8

hodin ráno), což znamená, že tam bylo 8 hodin večer, tak jsem se mu mohl ozvat, aniž bych ho rušil.

**Otázka:** *No a?*

**Odpověď:** Řekl jsem mu o paní Isnerové, která je mou dobrou zákaznicí, a že bych jí rád podpořil v její snaze zhubnout.

**Otázka:** *Co řekl?*

**Odpověď:** Položil mi několik otázek, což mi umožnilo mu vysvětlit to, co mi už měsíce vyprávěla paní Isnerová. Říkala mi, že pravidelně přibírá, a že všechny její pokusy o zhubnutí skončily nezdarem, protože, kromě toho, že se v jejím těle v důsledku špatného trávení ukládal tuk, měla neustále chuť na něco sladkého.

**Otázka:** *S neodbouráváním tuků a chutí na sladké to byl ztracený případ, ne?*

**Odpověď:** Ne, strýc mi vysvětlil, že je třeba znovu nastartovat její narušený metabolismus a omezit potřebu cukrů a také neustálé jezení.

**Otázka:** *To se snadno řekne, ale jak to udělat?*

**Odpověď:** Je zvyklý řešit ty nejsložitější případy a chodí k němu většinou lidé, kterým se nedaří zhubnout. Proto ho případ paní Isnerové s jejími 15 kg nadváhy rozesmál.

**Otázka:** *Co tím chcete říci?*

**Odpověď:** Řekl mi, že v tomto případě stačí, a to i když trpí nadváhou více než 20 let, když bude brát kúru založenou na listech ostružiníku,



a že mi pošle tabletky, které sám používal a které jsou vyrobeny z těch nejčistších vybraných listů této rostliny.

**Otázka:** *A to stačilo?*

**Odpověď:** Ano, paní Isnerová zhubla 17 kilo za méně než 2 měsíce a řekla mi, že to bylo velmi snadné a že měla pocit, že odbourává úplně všechno, co sní a třešničkou na dortu je to, že nemá chuť na sladké.

**Otázka:** *Jak působí tento zázračný japonský ostružiník?*

**Odpověď:** Strýc mi vysvětlil, že listy japonského ostružiníku, kromě toho, že upravují množství cukru v krvi a snižují chuť k jídlu,

1) zabráňují organismu ukládat tuky a škrob z vaší stravy,

2) přeměňují všechny typy cukru na energii a ne na tukové zásoby,

3) odvádějí z vašeho těla nashromážděné tukové zásoby,

5) rozpouštějí tuky ve vašem žaludku.

**Otázka:** *Dobře, paní Isnerová zhubla. Ale jak jste umožnil zhubnout celé celém městu?*

**Odpověď:** Popravdě řečeno, nemám na tom žádnou zásluhu.

**Otázka:** *Co to znamená?*

**Odpověď:** Když paní Isnerová tak rychle zhubla, řekla o tom svým kamarádkám (víte, tady na Floridě je kvůli místní stravě spousta lidí s nadváhou). Chodily



# Otylí psi jednají jako otylí lidé

**Obezita zkracuje dobu života psům a kočkám podobně jako lidem.**

Studie maďarských vědců zveřejněná v odborném časopise Royal Society Open Science tvrdí, že tlustí psi by mohli sloužit jako model výzkumu obezity. Chovají se totiž podobně jako někteří lidé s nadváhou.

Zoologové z Univerzity Loránda Eötvöse v Budapešti provedli dva testy s jedenadevadesáti psy různých plemen. Zjistili přitom, že tlustší psi se chovají jinak než ti bez nadváhy. Otylí psi upřednostňovali výživu bohatou na tuky a cukr a pokoušeli se příjem potravy maximalizovat. Zároveň ale více váhali, zda vydat energii na cestu k míse, o níž nevěděli, zda obsahuje něco k snědku.

Psi by se mohli stát modelem pro výzkum obezity i pro

to, že žijí s lidmi v úzkém kontaktu a jsou vystaveni stejným vlivům životního prostředí. Dosud se příčiny a důsledky otylosti studovaly hlavně na kryších.

Ve střední Evropě trpí nadváhou kolem 40 procent domácích zvířat. V USA označují za otlé až 56 procent psů a 60 procent koček. Obezita přitom zvířatům zkracuje pravděpodobnou délku dožití. Stejný vliv má podle jiné studie zveřejněné v roce 2016 i na lidi. **ČTK, MET**

## Zprávy krátce

### Sopka zadržela turisty na Bali

Několik desítek letů na ostrov Bali a z něj muselo být včera zrušeno kvůli erupci sopky Mount Agung. Nízkorozpočtová letecká společnost AirAsia zrušila nebo přesunula 27 letů, stejně reagovaly i letecké společnosti Jetstar a Virgin Australia. Sopka vychrlila sloup popela a kouře do výšky nejméně dvou kilometrů. Aktivní vulkán leží na severovýchodě Bali a k životu se probudil koncem loňského roku. V prosinci si slabší erupce vynutila uzavření letiště na Bali.

### Z Madridu do vězení v Katalánsku

Španělská vláda premiéra Pedra Sáncheze, která se ujala úřadu tento měsíc, chystá přestěhování devíti katalánských politiků z vazebních věznic u Madridu do Katalánska. Katalánská politika, z nichž někteří jsou ve vazbě kvůli obvinění ze vzpoury už téměř osm měsíců, o přesunu neúspěšně žádali několikrát za předchozí vlády. Nový kabinet zdůvodňuje nynější krok tím, že vyšetřování případu katalánských politiků už bylo prakticky uzavřeno. **ČTK**

INZERCE

**delfin** Delfin travel  
Lídr na trhu seniorských zájezdů

**55+**

## Costa de Almería (Španělsko)

### Zrcadlo moře

## SLEVA 1000 Kč\*

\* platí pro čtenáře deníku Metro na pobytové zájezdy do Albánie, Kalábrie, na Costa del Sol, Costa de Almería a Mar Menor v září a říjnu 2018. Při objednávce na webu zadejte slevový kód **metro9** do políčka "poznámka", nebo jej sdělte telefonicky operátorce.

# WWW.DOVOLENAPROSENIORY.CZ

CK Delfín travel, Biskupská 3/1754, Praha 1, tel.: +420 222 937 627

## Helsinky. Schůzka Putina a Trumpa

Setkání prezidentů Ruska Vladimíra Putina a USA Donalda Trumpa se uskuteční v pondělí 16. července v Helsinkách. Současně to oznámily Kreml a Bílý dům. Oba státníci se již dvakrát krátce sešli loni na okraj dvou summitů, plnohodnotná schůzka ale byla neustále odkládána, mimo jiné kvůli americkému vyšetřování údajných ruských zásahů do předvolební kampaně v USA.

Zpráva o konání summitu byla zveřejněna den poté, co v Moskvě jednal Trumpův poradce pro národní bezpeč-

nost John Bolton. Kreml uvedl, že prezidenti spolu budou diskutovat o americko-ruských vztazích a o mezinárodních tématech.

Americký prezident ve středu bez uvedení konkrétního termínu řekl, že by se s Putinem mohl setkat po skončení bruselského summitu NATO, který se bude konat 11. a 12. července. Bezprostředně na něj 13. července naváže Trumpova návštěva Británie. Trump tehdy dodal, že se šéfem Kremlu bude hovořit například o Sýrii či Ukrajině. **ČTK**



## Do jeskyně míří také Američané

Pátým dnem pokračuje snaha zachránit dvanáct chlapců ve věku 11 až 16 let a jejich fotbalového trenéra z jeskyně na severu Thajska, kde je v sobotu uvěznily povodně. Do záchranných prací se zapojilo 30 amerických vojáků z velitelství USA v Pacifiku a britští potápěči. Místní vojenský velitel uvedl, že britští potápěči šli rovnou z letadla do jeskyně, aby posoudili situaci. Podzemní prostory jsou obtížně přístupné kvůli vytrvalým deštům. **AP**



## Hořovice. Opět otevírá zámek

Národní památkový ústav zahajuje na zámku Hořovice provoz návštěvnického okruhu, který byl před čtyřmi roky uzavřen z důvodu rekonstrukce. Rozšířená trasa doplněná o nové instalace a dobové předměty představuje stavebníky zámku a nejvýznamnější majitele. Pro návštěvníky bude nová prohlídková trasa zpřístupněna od neděle. Nová návštěvnická trasa je koncipována chronologicky jako expozice připomínající stavebníky zámku, pány z Vrbna, a ve zbývajících částech významné majitele, knížecí rod pánů z Hanau. **MET**

### Zprávy krátce

## Vlak do pivovaru

Od neděle se na železniční vlečku mezi Strančicemi a Velkými Popovicemi vrátí vlaky. Obnovení provozu se trať dočká po 13 letech. Motorák nazvaný Kozel expres po ní bude jezdit každou neděli z pražského hlavního nádraží v 10.22. **MET**

# Skejtáci míří na Štvanici

## Dvacátý čtvrtý ročník Mystic Sk8 Cup se ponese v olympijském duchu.

Třídenní turnaj nejlepších závodníků na skateboardech tuzemské i zahraniční scény startuje dnes již na štvanickém ostrově. Letos má tato událost trochu jiný náboj. Skateboarding byl totiž čerstvě přijat mezi olympijské sporty, což mají skejtáci v plánu řádně oslavit.

„Bez šance na postup do závodů letních olympijských her nejsou ani čeští nejlepší jezdci Martin Pek a Maxim Habanec. Na letošním Mysticu se letos představí třeba ikona japonského skateboardingu Ikeda Daisuke, nebude chybět ani loňský vítěz streetu American Kechaud Johnson, ruská hvězda Maxim

### Mystic Skate Cup 2018

Štvanický závod za celou dobu navštívilo několik desítek tisíc diváků. Jeho vítěz získá osm set tisíc korun. Porazeným propadne zápisné dva a půl tisíce.

- Na Mysticu v minulosti závodily snad všechny hvězdy světového skateboardingu v čele s ikonou sportu Tonym Hawkem. Ten zavítal do Prahy v roce 1997.

Kruglov či Brazilec Zuri Facchini.“ lákají čtenáře deníku Metro organizátoři akce.

Během dneška a v sobotu bude k vidění kvalifikace disciplín Park a Bowl a v neděli všechna semifinále a finále. Štvanice nabídne k třídenním závodům také hudební a kulturní program. O ten se například postarají raperi Orion a Vec či DJ Jazzy, vystoupí ale i Onyx. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

## SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

# VYHRAJTE

DÁRKOVÝ BALÍČEK K FILMU MANŽEL NA ZKOUŠKU!

## SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Jak se jmenuje režisér filmu?

a) Bob Fisher b) Eva Longoria c) Clint Eastwood



### Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zasílejte do dnešní půlnoci na adresu vyhraj@metro.cz ve tvaru Jméno, Příjmení, Adresa, Telefon, Správná odpověď (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte MANŽEL NA ZKOUŠKU. Dva soutěžící se správnou odpovědí vyhrávají dárkový balíček k filmu Manžel na zkoušku. Výherci budou kontaktováni e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

metro

MOJE MĚSTO, MOJE METRO

metro

Equa bank

# Nejlepší účet tohoto roku

Equa bank se letos stala **nejúspěšnější bankou** v soutěži Zlatá koruna 2018.

/ Účet zcela **zdarma a bez podmínek**

/ Výběry **zdarma ze všech** bankomatů v ČR



Otevřete si účet z mobilu nebo nás navštivte:

45 poboček v ČR  
[www.equabank.cz](http://www.equabank.cz)



Běžný účet

# Eurokomisařka. Bez strážců

Česká eurokomisařka Věra Jourová prožila život jako z detektivky. V roce 2006 ji coby náměstkyni ministra pro místní rozvoj policie zatkla na základě falešného obvinění z korupce. Z nejvyšších pozic klesla až na dno, ale prokázala se její nevina. Později se stala ministryní ve stejném úřadu a dnes je nejvýše postavenou Češkou v unijních institucích.

## Jak trávíte volný čas?

S dětmi, také mám už vnuka. Snažím se číst, ale většinou to skončí u odborné literatury. Snažím se sportovat, běhám. Říkám tomu ovšem vítězství ducha nad hmotou. V Praze si musím při běhání občas vyslechnout poznámky kubiců.

## Běhá s vámi ochranka?

Nemám ochranku. Ani

v Bruselu, ani v Česku. Jen při některých cestách do zahraničí, například jsem ji měla v Izraeli. V Praze běžně jezdím MHD, občas se se mnou v tramvaj dávají lidé do řeči, leccos se dozvím.

## Je po všech peripetích vaše dnešní pozice zadostiučiněním?

Zadostiučinění jsem si prožila, když jsem se stala ministryní pro místní rozvoj a vrátila se tam, kde jsem byla náměstkyní právě pro evropské dotace a odkud jsem šla do vazby. Když jsem se na ministerstvo vrátila, nebylo to pro některé lidi příjemné. Trochu jsem tam zamíchala kartami. Takže tehdy se uspokojení dostavilo. Funkce eurokomisařky je už jen takovou třetíčkou na dortu.

## Chtěla byste své působení v Bruselu prodloužit o dalších pět let?

Záleží na tom, jestli mě vláda znovu nominuje. Výhodou by bylo, že po pěti letech má už člověk kontakty, vyzná se v mechanismu instituce, má silnější pozici. Asi bych usilovala o jiné portfolio, než mám dosud, to znamená justici, i když nezastírám, že jsem si v něm našla svá témata. Třeba presumpci nevin, stejnou kvalitu potravin, rovné příležitosti.

## Před patnácti lety se konalo referendum o vstupu do EU. Vybavíte si své tehdejší názory?

Věděla jsem, že Evropská unie není charita a bohatý



Věra Jourová působí v Bruselu od roku 2014.

MAFRA

prostřený stůl, ke kterému se jdeme jen najíst. Vždy jsem reagovala negativně na názory, že jsme si přišli do EU jen pro peníze. Unie nám nedávala prostředky jako charitu. Šlo o to, abychom vybudovali odpovídající infrastrukturu, abychom u nás vytvořili podmínky, aby lidé nešli za prací a sociálními výhodami na Západ a tam způsobili nějaké sociální problémy. Česku to nesmírně pomohlo.

Více najdete na

[WWW.METRO.CZ](http://WWW.METRO.CZ)

## Už nyní budeme čerpat z evropského rozpočtu méně peněz.

Ano, teď si musíme uvědomit, že se máme nejlíp, jak jsme se kdy měli, a že nebudeme věčně mezi těmi, kteří budou jen dostávat, a že se možná zanedlouho staneme čistými plátcí. Může to být už za pár let, jedná se totiž o přičlenění zemí západního Balká-

nu. K tomu může dojít po roce 2025.

## Je Balkán pro EU důležitý?

Ve světle varovných signálů o postojích Ruska, ve světle geopolitické situace to je pro Evropu zásadní rozhodnutí. Jestli budeme mít státy západního Balkánu my, i se všemi riziky a finančními náklady, nebo je necháme jiné straně. Tohle strategické rozhodnutí bude muset být přijato brzo, už v příštím roce.

## Je něco, co se vám na Unii nelíbí?

Evropa nemá poručet většinu a dešti, EU určitě neví některé věci líp než samotné státy. Jsou věci, na které EU neměla sahat, a jsou věci, které by měla zrevidovat, včetně legislativy, jež strká lidem nosy do domácností. Převažují ale jasně pozitivní výsledky.



PAVEL HRABICA

pavel.hrabica@metro.cz

INZERCE

Půjčku po mně chtějí i v hospodě.

**TOMÁŠ MĚCHÁČEK**

PRÁVĚ VYCHÁZÍ

**TÝDENÍK 5+2**

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6 000 distribučních míst

## Koncert Vladimíra Mišíka 6688

Letní kino / Karlovy Vary a živě na Radiožurnálu  
2. 7. 2018 od 21.00

–Vstup zdarma–

Český rozhlas  
95 let 1923–2018



21.00 koncert  
Vladimíra Mišíka



22.15 film  
Oratorium pro Prahu



23.00 film  
Spalovač mrtvol

**Sudoku**

8								
					6	3	2	
	2			9	5			
	1	2			6	8		
7			4	8	1			6
		5	7			3	1	
		6		1				2
9	5	8						
								8

**Napište svou bublinu**



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Počasí**

<b>DNES</b>  Min. 24 Max. 28	<b>ZÍTRA</b>  Min. 20 Max. 24	<b>NEDELE</b>  Min. 20 Max. 24	<b>PONDĚLÍ</b>  Min. 23 Max. 27
---------------------------------------	--	---	--

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**  
**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 34,9 °C  
**Rok výskytu:** 1947

**Kvíz**

- Japonské císařství bylo státní útvar, který existoval do roku 1945. Vznikl v roce:  
a) 1668  
b) 1768  
c) 1868
- Mrakodrap Willis Tower (dříve Sears) v Chicagu byl do roku 1998 nejvyšší budovou světa. Měří:  
a) 331 m  
b) 442 m  
c) 553 m
- Monty Python je slavná britská komediální skupina, která byla založena roku:  
a) 1969  
b) 1979  
c) 1989
- Malíř Oldřich Blažíček byl představitel moderní krajomalby. Narodil se v roce:  
a) 1807  
b) 1847  
c) 1887
- Starbucks je mezinárodní výrobce kávy a obří řetězec kaváren, byl založen roku:  
a) 1931  
b) 1951  
c) 1971

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-c, 2-b, 3-a, 4-c, 5-c.

**ČT1**

- 13:55 Reportéři ČT
- 14:40 Dítě
- 15:10 Příběhy slavných... Vladimír Ráž
- 16:05 Polopatě
- 16:55 Cestománie
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Soutěž pro každého
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:45 Festivalové vteřiny 2018
- 20:00 Branky, body, vteřiny



**20:15 Svatojánský věneček**  
 Pohádka (ČR, 2015).  
 O věnečku, který umí přinést lásku, o hvězdách nad řekou a hlavně o tom, jak se Ondra s Verunkou nakonec našli. Hrají: J. Mádl, E. Jansová, B. Polívka a další. Režie J. Strach

- 21:50 Všechnopárty
- 22:44 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:45 Hercule Poirot
- 23:40 Kriminální listy
- 00:40 AZ-kvíz
- 01:10 Bolkoviny
- 01:50 Kuchařská pohotovost
- 02:20 Dobré ráno
- 04:50 Hobby naší doby
- 05:15 Etiketa
- 05:30 Události v regionech

**ČT2**

- 14:55 Velká vlastenecká válka
- 15:45 Alexej Čepička – Z vojína generálem
- 16:15 Těla nevydávat
- 16:40 Tíha obětí
- 17:40 Krásy evropského pobřeží: Dalmatská města
- 17:50 S kuchařem kolem světa: Austrálie
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Evropa dnes
- 19:25 Příběhy domů: Lékárna U Zlaté koruny
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



**20:00 Zázračná planeta: Život na Zemi (1/10)**  
 Je obdivuhodné, jakým způsobem a jakých triků využívají zvířata a rostliny s cílem přežít. Dokumentární projekt BBC

- 20:55 Příběh Egypta: Hledání věčnosti
- 21:50 Komplikové (4/4)
- 22:45 Vražedná pole
- 01:00 Rybí legendy
- 01:30 Jakuba Vágnera
- 01:30 Uchem jehly
- 01:55 Veřejný prostor – místo k obývání
- 02:20 Sudetský paradox
- 02:45 Venkov 2022
- 03:10 Ta naša kapela
- 03:40 Tudy kráčeli bratři
- 04:50 Soluňané aneb „my sme se vězli“

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Správná dvojka II (9)
- 12:50 Ordinace v růžové zahradě 2 (237)
- 14:00 Můj přítel Monk (2, 3)
- 15:55 Námořní vyšetřovací služba XII (21)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:20 Co na to Češi
- 18:20 Helena (5)
- 18:50 Hospoda (5)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



**20:20 U mě dobrý**  
 Komedie (ČR, 2008). Hrají: B. Polívka, J. Schmitzer, J. Somr, V. Javorský, L. Vlasáková, M. Vladyka a další. Režie J. Hřebejk

- 22:30 Likvidátor
- 00:50 Můj přítel Monk (2)
- 01:45 Můj přítel Monk (3)
- 02:25 Námořní vyšetřovací služba XII (21)
- 03:05 Správná dvojka II (7)
- 03:30 Co na to Češi
- 04:05 Ordinace v růžové zahradě 2 (237)
- 05:00 Novashopping

**PRIMA**

- 12:30 Jake a Tlustoch III (24)
- 13:30 Poslední polda (4)
- 14:30 Návrat
- 15:30 Návrat
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divošky
- 19:55 TOP STAR



**20:15 Skyfall**  
 Akční film (VB, 2012).  
 Agent 007 ve svém nejnovějším dobrodružství. Tentokrát musí zneškodnit narůstající hrozbu globálního kyberterorismu. Bondova nadřazená M učiní chybné rozhodnutí, a tak ztrácí důvěru svých nadřízených. Hrají: D. Craig, J. Denchová, R. Fiennes, J. Bardem a další. Režie S. Mendes

- 23:20 Povinnost a čest
- 01:25 Policie v akci
- 02:25 Návrat
- 03:25 Návrat
- 04:25 Prostřeno!

**PRIMA COOL**

- 12:25 Simpsonovi II (22)
- 12:55 Simpsonovi III (1)
- 13:25 COOLfeed
- 13:40 Simpsonovi III (2)
- 14:10 Simpsonovi III (3)
- 14:40 Teorie velkého třesku V (1, 2)
- 15:35 Futurama (8)
- 16:00 Americký chopper VIII (1)
- 16:55 Top Gear V
- 18:15 Simpsonovi III (4)
- 18:45 Simpsonovi III (5)
- 19:15 Simpsonovi III (6)
- 19:45 Simpsonovi III (7)
- 20:05 COOLfeed



**20:15 Kung Fu Panda 2**  
 Animovaný film (USA, 2011). Režie J. Yuh

- 22:05 Mutant: Probuzení
- 00:00 Americký chopper VIII (1)
- 01:00 Druhá šance
- 01:55 Zornův syn (3)
- 02:25 Druhá šance
- 03:25 Zornův syn (3)

**ÓČKO**



**14:05 Óčko trendy**

- 15:00 Óčko news
- 15:05 InstaExpres
- 15:30 SMASH!
- 15:35 Óčko trendy
- 17:00 Óčko news
- 17:05 Novinky
- 18:00 Sportovec na den
- 18:10 Óčko trendy
- 19:00 Óčko news
- 19:05 Moje desítka
- 20:00 Óčko hity
- 21:00 ČZ & SK
- 22:00 České a slovenské klipy
- 22:30 Party ride
- 01:00 Proud klipů se vzáky diváků Óčka

Sloupek

**JAN DAVID**

ŠÉFREDAKTOR  
DENÍKU METRO  
UŽ JEN 1 DEN



# JEDEME DÁL

Děcko se stihne narodit, projít MŠ, ZŠ, SŠ, udělat si řidičák, mezitím nějaké ty lásky. Když přišli na svět lidé, kteří se dnes hlásí na VŠ a mohou jezdit legálně autem, začínal jsem jako externí redaktor ve vydavatelství MAFRA. Prošel jsem si v různých zaměstnaneckých pozicích skrze tituly MF DNES, Metro, Politní Expres a deník Metro. Přes své jazykové nedokonalosti jsem přispíval do rádia Expres. A je tu finále v barvách mého oblíbeného zelenobílého loga. Tímto posledním červnovým vydáním se s vámi loučím z pozice šéfredaktora i zaměstnance Mediální skupiny MAFRA. Rád upřesňuji, že odcházím dobrovolně a s úsměvem – nejen z těchto novin, ale ze světa médií celkově. Nejsou za tím ani odposlechy, ani kapřiči, prostě ani koblíha tímto směrem. Podezírám jsem ale tady v Anděl Media Centru na pražském Andělu vlastně byl – z krize středního věku. Prý si mám koupit motorku, rozjasnit mysl, a pojeď dál. Ve svých 40 letech však nemám řidičák na motorku. Zato rozjasněné myslí mám až až i bez ní. Chci v tuto chvíli napsat jedno, dokud mám ještě místo (jak na stránce, tak v redakci) – Metro a jeho možnosti mám rád. Je tu navíc bezva parta a kolegové umí zapřemýšlet a zabrat, abyste si počítli. Však se už brzy můžete dočkat atraktivních novinek. Ještě mám místo? Tak zmíním pár maličkostí, třeba uvedu na pravou míru často tradovaný omyl: název deníku se nevztahuje k tomu, co jezdí v tunelech pod Prahou, ale vychází ze slova metropole. V METROpoli pro vás hlídáme aktuální dění ještě hodinu před půlnocí. Vycházíme ale i v desítkách dalších měst. Denně nás čte podle průzkumů úplně přesně obrovská hromada lidí, díky! V šéfredaktorském křesle, a nepředstavujte si ho nijak královsky, je to taková obyčejná kancelářská židle, mě vystřídá dlouholetý zástupce a kamarád Petr Holeček. Šéfredaktor odchází, ať žije šéfredaktor. Přejí všem hezké léto, hezké Metro – a v životě si alespoň občas přede, po čem vaše srdce touží. Tak, a hotovo. Už jen sundat kšiltovku.

Dopisy a vzkazy

## Zákon na vodu

Lidé stále pitnou vodou zalévají a napouštěním bazénů, hlavně od pátku do neděle, jsou schopni „vycounout“ obecní vodovody (takové případy mohu doložit). Existuje velice jednoduché řešení v podobě směrných čísel z vyhlášky č. 120/2011 Sb. Stačí, aby poslanci schválili, že například spotřeba nad dvojnásobek směrných čísel bude citelně sankcionována a takto vybrané prostředky se použijí na řešení problémů s nedostatkem vody. Každý by si měl uvědomit, že voda začíná být strategickou surovinou.

KAREL ŘEPŠKÝ

## Slušni češtináři

Přidávám se ke střednímu dopisu pana Vlacha „Čeština trpí“. Je mi smutno z toho, že ani televizní moderátoři, s výjimkou pánů Moravce a Ebena, nemluví správně česky. Nevědí třeba, že u podstatných jmen rodu středního v množném čísle je správně „ta zařízení“ a ne „ty zařízení“, a rovněž, že slovesa u těchto slov v minulém čase končí na „a“, například „ta data byla zveřejněna“.

EVA TREJBALOVÁ

dopisy@metro.cz,  
www.facebook.com/  
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Migrace není český problém. Chci hotspoty v Libyi a Tunisku.“

ANDREJ BABIŠ, PREMIÉR

Česká republika se podle něj svým postojem v otázce migrace blíží Rakousku, jehož kancléř prosazuje větší ochranu vnějších hranic Evropy.

Impuls pro Metro

## VTIP TÝDNE S DOBRÝM KORCEM

Potkají se dva kámoši:  
„Čau, co to máš na tváři?“  
„Ale, to je zranění z fronty.“  
„Cože? Ty jsi voják?“  
„Ne, byl jsem v Kauflandu.“

VTIP VLASTY KORCE  
POSLOUČEJTE KAŽDÉ VŠEDNÍ RÁNO V 8.50 NA RÁDIU IMPULS.

Řešení sudoku

8	6	3	5	7	2	4	9	1
5	9	7	1	4	8	6	3	2
1	2	4	6	9	3	5	8	7
4	1	2	3	5	6	8	7	9
7	3	9	4	8	1	2	5	6
6	8	5	7	2	9	3	1	4
3	7	6	8	1	4	9	2	5
9	5	8	2	6	7	1	4	3
2	4	1	9	3	5	7	6	8

Anketa Sportujete? Co si nejraději během léta zahrájete?



**Petra Stancová**  
V práci běh a posilovna, s rodinkou výlety.



**Pavel Fispa**  
Vymyslel jsem beering, ještě není na seznamu sportů.



**Jaroslav Brožek**  
Ping-pong si zahrájí velmi rád.

Komiks. Pokladna divadla S+H bude otevřena od 27. srpna 2018, www.spejbl-hurvinek.cz



INZERCE

## HOROSKOP

na pátek 29. 6.

**VELKÝ ČÍNSKÝ HOROSKOP 2018**

Zavolejte mi na **906 70 30 35** nebo napište SMS na číslo **904 30 55** s kódem **62EJZ** a váš text!

Vím, co vás čeká!  
Karmen odbornice na čínskou kosmologii.

<b>Beran</b> 21/3–20/4 Užijte si toho, že aktuálně nemusíte řešit v rámci rodiny a příbuzenstva žádné problémy. Vychutnejte si dnes pohodový večer.	<b>Váhy</b> 23/9–23/10 Kdy jste naposledy pozvali přátele, abyste si jen tak popovídali? Tak to hned napravte, jinak se vaše pouta bohužel brzy rozpadnou.
<b>Býk</b> 21/4–21/5 K rodině a přátelům se teď nechováte přívětivě, pořádku se na ně utrhujete a zlobíte se. Uklidněte se a připravte jim hezký večer!	<b>Štír</b> 24/10–22/11 Večer vám přinese nutnost vyřešit domácí záležitost, která není příjemná. Zhostíte se toho se ctí, tentokrát dokonce v klidu!
<b>Blíženci</b> 22/5–21/6 Dnes přijedete domů včas a v dobré náladě. Potěšíte tím všechny své blízké. Navíc budete ochotni naslouchat jejich starostem.	<b>Střelec</b> 23/11–21/12 Naplánujte si víkendové opravy a inovace týkající se vody. Myslete na kohoutky, toalety i bazény. Hvězdy vám s tím pomůžou i poradí!
<b>Rak</b> 22/6–22/7 Některým členům vaší domácnosti jste v minulých dnech ukřivdili a nemohou vám to zapomenout. Zkuste se jim omluvit a vyřešit to!	<b>Kozoroh</b> 22/12–20/1 Nerozumíte problémům dnešní generace, ale to neukřivdili a nemohou vám to zapomenout. Zkuste se jim omluvit a vyřešit to!
<b>Lev</b> 23/7–22/8 I vaši přátelé mají svá tajemství. Někteří vám jedno z nich svěří a požádají vás, abyste o nich nikomu neřekli. Dodržte to!	<b>Vodňář</b> 21/1–20/2 Co takhle si dát pohov, nic nedělat, nad ničím nepřemýšlet a jenom relaxovat? Dostanete se do předvíkendové pohody a bude vám fajn!
<b>Panna</b> 23/8–22/9 Rozhodnete se, že brzy navštívíte své příbuzné, které jste už delší dobu neviděli. Nevíte, jak žijí a zda nepotřebují vaši pomoc.	<b>Ryby</b> 21/2–20/3 Máte problém vyhodit určitou věc, i když doma jen překáží. Pokud vás k ní vážou vzpomínky, ještě zvažte, co si nakonec uděláte.

## LÁSKA KVETE V KAŽDÉM VĚKU!

Najdete i vy svého partnera pro život?

Pište SMS ve tvaru **56EBF** a vaše datum narození na číslo **904 30 46**

Ptejte se kareti!

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sm5/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmoblem.cz

# Ústí nad Labem má zbrusu nový stacionární defibrilátor

**Plno dětského radostného výskání zažilo 21. června Ústí nad Labem.**

V Domě kultury se sešly stovky malých školáků, aby si zde zazávodili, užili si show ve skákání přes švihadla a setkali se s ústeckými sportovci.

Školáci zvažněli až poté, co byli svědky simulovaného křížení člověka s těžkým srdečním záchvatem. Právě srdce a péče o tento životně důležitý orgán byly pořítkem sportovně-vzdělávací akce, kterou uspořádal Nadační fond Energie pomáhá, který založila v loňském roce mecenáška a sopránistka Lenka Graf. Z Domu kultury se osazenstvo přesunulo v pravé poledne na Kostelní náměstí, kde Lenka Graf odhalila stacionární defibrilátor, přístroj, který



Akce proběhla v ústeckém Domě kultury.

CENTROPOL

může zachraňovat lidské životy.

„Byl to skvělý nápad nadačního fondu chránit i touto formou životy našich spoluobčá-

nů. Lenka Graf má moji plnou podporu. Jsem ráda, že tu žijeme s lidmi, kteří nejsou lhostejní ke svému okolí,“ podtrhla primátorka Ústí

nad Labem Věra Nechybová, která také na akci zavítala.

Pořízení a umístění defibrilátoru v centru města je tím nejviditelnějším počinem

projektu Skákejme pro zdravé srdce, který fond uspořádal v září loňského roku. Druhý ročník čeká na školáky z ústeckého kraje 27. září, v předvečer Mezinárodního dne srdce.

Akci zaštiťuje i hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček, který má porozumění pro budoucí plány fondu. „Jako dědeček podporuji vše smysluplné, co chrání naše nejmenší. Zaujala mě vize paní Lenky, která by si přála, aby defibrilátor byl ve výbavě každé základní školy. To mě dává smysl,“ řekl hejtman po setkání s Lenkou Graf.

„Vím, že to je ambiciózní plán, který se nepodaří realizovat ze dne na den. Počty nešťastných událostí ale rostou. Jako máma cítím potřebu udělat maximum pro to, aby smutných příběhů bylo co nejméně. Moc si vážím každé podpory,“ dodává Lenka Graf.

# metro<sup>®</sup>



**NEZAPOMEŇTE,  
JSME I ONLINE.  
METRO.CZ**

## Zprávy krátce

## Plavkyně papeži moc nerozuměla

Česká plavkyně Simona Baumrtová se před závody v Římě setkala s papežem Františkem. Považuje to za nezapomenutelný zážitek, i když litovala, že italsky hovořící hlavě katolické církve nerozuměla. Elitní česká znakařka byla součástí velké skupiny závodníků a funkcionářů, která do Vatikánu zamířila.

## Plíšková končí, Veselý postupuje

Karolína Plíšková na turnaji v Eastbourne titul neobhájí. Ve čtvrtfinále ji vyřadila Běloruska Sabalenková. Jiří Veselý je po více než roce v semifinále turnaje ATP. Na trávě v Antalye zdolal Gruzince Basilašviliho. **SM**

# Chovanec: Český fotbal chci posouvat dopředu

**Komisi fotbalových rozhodčích povede bývalý hráč a trenér.**

Výkonný výbor FAČR jmenoval předsedou komise rozhodčích Jozefa Chovance, který ve funkci nahradí Poláka Michala Listkiewicze, který byl na začátku června odvolán. V komisi Chovance doplní bývalí sudí Martin Wilczek a Roman Hrubeš, dosavadní předseda komise rozhodčích Středočeského kraje Pavel Mareš a za Lígovou fotbalovou asociaci Petr Mlsna, který byl stejně jako Hrubeš také v předchozí komisi.

„Moc si vážím této možnosti a beru to jako další důležitý krok ve své kariéře,“ řekl Chovanec. „Když mi to pan předseda FAČR Martin Malík nabídl, tak jsem si vzal čas na rozmyšlenou, ale pak jsem o tuto funkci měl zájem. Chci i na tomto poli posouvat český fotbal dopředu,“ dodal.

Osmapadesátiletý Chovanec patří mezi československé fotbalové legendy. Hrál, trénoval a ve Spartě působil i jako generální sportovní manažer. „Mám zkušenosti z manažerské funkce ve fotbale. A budu mít kolem sebe odborníky, kteří mají dostatek zkušeností s rozhodčími. Budu se snažit rozhodčí rozvíjet podobně, jako jsem rozvíjel hráče,“ řekl Chovanec. **ČTK**



Jozef Chovanec podporuje i projekt videorozhodčích. **MAFRA**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

## Práce - nabídka

• Hledáme muže a ženy - tleskače v hledišti, přísedící v komích, promotéry, brigádníky - kompars. Plat 1.500 Kč/den. Tel. 607851007

## Starožitnosti

• Mongolské, čínské, japonské, turecké, perské starožitnosti a obrazy i evropské historické zbraně - koupím. M:776 35 88 65

• Sběratel vyplatí ihned v hotovosti za starožitnosti (obrazy aj.) a sběratelské předměty. Solidní jednání. T: 728170900, email: antikvs@seznam.cz

## Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zaji. Materna, od 18let, 15min/50Kč, 1min/80Kč vč DPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.cz, www.platmobilem.cz



• **BOKOVKY** jen pro Tebe! Diskrétnost zaručena! Piš SMS ve tvaru 13RPA a text na 909 15 50



• **Třeba** jsi ve stejném vagonu jako já a taky myslíš na sex. Ozvi se mi, a pořádně si užijem! Maruška(53), Nové Butovice. Těším se! Brnkni mi na 909 80 50 40 nebo pošli SMS na 909 15 45 s kódem 63DPS a tvůj text!

## Eden. Ve velkém stylu

Fotbalová Slavia Praha pojme dnešní přípravný zápas v Edeně proti Slovanu Bratislava, který nahradí zrušený Česko-slovenský superpohár ve velkém stylu. Červenobílí vítěz-

nému týmu věnují trofej a utkání pojmenovali po Ferdinandu Daučíkovi, klubové legendě. Jeho pamětní deska navíc přibude na chodníku slávy před stadionem. Před zápasem zazní naživo česká

a slovenská státní hymna, zazpívá je sólistka Národního divadla Eva Charvátová. Čestný výkop provede Ján Andrejkovič, jedna z nejstarších žijících legend Slavie a také Slovanu Bratislava. **ČTK**

## Kvalifikace Wimbledonu

### 715.

Barbora Štefková si zahraje v hlavní soutěži grandslamu. Triadvacetileté české tenistce v aktuálním žebříčku WTA patří ve dvouhře 715. místo.



## Sluková a Hermannová potvrdily formu z Dolních Vítkovic

Po nedělním triumfu na Světovém okruhu v Ostravě (na fotografii) zahájily beachvolejbalistky Markéta Nausch Sluková s Barbarou Hermannovou ideálně další čtyřhvězdičkový turnaj ve Varšavě a prošly přímo do osmifinále. Play-off začnou už v 1. kole, neboť v duelu o vítězství ve skupině nestačily na Brazilky Barbaru a Fernanda. Přímým postupem však Češky stylově oslavily včerejší třicetiny Slukové. Ze skupin jdou dál také Kristýna Hoidarová Kolocová s Michalou Kvapilovou a čtvrtý pár z ostravského turnaje Ondřej Perušič, David Schweiner. Poprvé v hlavní soutěži na tak kvalitní světové akci se představily úspěšné kvalifikantky Tereza Kotlasová a Daniela Resová. Dnes si mohou vybojovat účast v play-off. **ČTK**



FORTUNA

MISTROVSKÝ MARATON  
**PLAY-OFF**  
 o 1 000 000 Kč

## Korejci. Ať nemusí na vojnu

Jihokorejští fanoušci po senzačním vítězství 2:0 nad obhájci titulu z Německa na mistrovství světa v Rusku zaplavili internetové stránky prezidenta Mun Če-ina žádostmi o prominutí povinné dvouleté vojenské služby pro

fotbalové reprezentanty. Korejcům v závěrečném utkání skupiny F už o nic nešlo, ale nečekanou výhrou přispěli k vyřazení obhájců titulu již v základní části, a navíc odsoudili obhájce titulu k polednímu místu v tabulce.

O zproštění od vojenské služby může rozhodnout pouze prezident. V minulosti tak učinil ve prospěch medailistů OH a vítězů Asijských her. Na vojnu nemuseli ani fotbalisté, kteří na domácím MS 2002 došli do semifinále. **ČTK**



## Slušnost nade vše. Japonci díky ní postupují

Fotbalisté Japonska se navzdory těsné prohře 0:1 s Polskem probojovali do osmifinále mistrovství světa. K postupu z druhého místa skupiny F jim pomohl nižší počet žlutých karet, než měl Senegal, který podlehl 0:1 Kolumbii. Ta jde dál z prvního místa. Japonci měli po třech zápasech stejně jako Senegal 4 body a skóre 4:4. Vzájemný zápas skončil remízou 2:2. O postupujícím tak poprvé v historii světového šampionátu rozhodovalo až disciplinární kritérium. Asijský tým dostal čtyři žluté karty, Afričané o dvě více. **AP**

### Zprávy krátce

#### Na ramenou

Mexičtí fanoušci bouřlivě oslavili postup reprezentace do osmifinále. Nezapomněli ani, že k úspěchu jim pomohla i výhra Koreje nad obhájci titulu z Německa. V hlavním městě proto korejského velvyslance nosili na ramenou.

#### Pivovary tráti

Na brzké vyřazení obhájců titulu na MS doplatí také německé pivovary. Podle společnosti Veltins klesne prodej o 400 tisíc hektolitřů, což znamená ztrátu kolem 40 milionů eur (asi jedna miliarda korun). **ČTK**

### Vyhodili by Löwa

# 55 %

Více než polovina fanoušků by podle ankety serveru t-online.de po ostudě na MS odvolala trenéra německé fotbalové reprezentace Joachima Löwa. Kouče obhájců titulu se po vyřazení už v základní skupině zastalo jen 33 procent příznivců.

Akce probíhá 30.6. - 15.7. 2018

VSAĎ SI DENNĚ ZA 100 Kč  
 S MINIMÁLNÍM KURZEM 1,15  
**A JSI VE HŘE!**

# Partáci na vaše letní putování

Na cestách v době letních dovolených strávíme hodně času, a proto je dobré vyzbrojit se těmi správnými vychytávkami, které cestování usnadní a zpříjemní. Ať už je to praktická nabíječka, držák telefonu na kolo nebo přenosný reproduktor, který si zabalíte do batohu, aby vám hrál do kroku na příštím výletu.

## Nezamotají se

connect IT®



### CONNECT IT True Wireless HYPER-BASS černá

Ultralehká in-ear konstrukce bez kabelů  
Až 5 hodin přehrávání nebo hovoru  
Potlačení okolního hluku CVC 6.0  
Nabíjecí powerbanka s 1 500 mAh Li-Ion baterií

1 999,-

obj. kód: JD731122

## Ideální na sport a cestování

connect IT®



### CONNECT IT Wireless U-BASS černá

Sluchátka s integrovaným mikrofonem  
Bezdrátový Bluetooth dosah až 10 m  
Doba přehrávání nebo hovoru až 5 hodin  
Tělo z lehké slitiny hliníku s ocelovou zadní mřížkou

499,-

obj. kód: JD731131a

## Zahraje vám do kroku

connect IT®



### CONNECT IT Boom Box BS500BK Black

Přenosný Bluetooth reproduktor  
Přehrávání z telefonu nebo Micro SD karty  
Vestavěný mikrofon s funkcí hlasitého hands-free  
Tělo z odolné a lehké slitiny hliníku

299,-  
279,-

obj. kód: JD742b7

## Nabíječka navržená na cesty

connect IT®



### CONNECT IT InCarz QUICK CHARGE 3.0

Nabíječka do auta  
3 různé porty pro jakákoliv zařízení napájená z USB  
Podpora rychlého nabíjení Quick Charge  
Funkce ochrany vybití autobaterie

499,-  
399,-

obj. kód: JD747d1

## Odted' stačí jedna

connect IT®



### CONNECT IT Power Nomad 3.4A Travel Charger bílá

Cestovní nabíječka s třemi USB výstupy  
Design ve tvaru kapsle s ochrannou krytkou  
Vyrobeno z nehořlavého ABS materiálu  
Ochrana proti zkratu, přetížení a přehřátí

399,-  
299,-

obj. kód: JD747k2

## Na kolo klidně i s telefonem

connect IT®



### CONNECT IT M7

Univerzální držák mobilních telefonů  
Pro mobily s úhlopříčkou 3,5-6"  
Kloub s rotací 360°  
Lze použít se všemi typy řídicích

499,-  
439,-

obj. kód: JD801m3

Kup na  **alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 28. 6. 2018 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.